

拳拳游子心 浓浓桑梓情

天南海北永康亲拜年

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。有这样一群永康人,他们是身处天南海北的永康籍博士专家及各商会代表,不少人已离开家乡多年,都在各行各业作出突出贡献。他们无论身在何方,都一直牵挂着家乡的一草一木、发展进步。看到永康近年来的发展变化,他们都备感欣慰,充满自豪。

远行不忘桑梓情,每逢佳节倍思亲。在这个新春佳节,这群工作生活在异乡的永康人通过本报向我市的父老乡亲拜年,传递一份真挚滚烫的祝福,表达一份热爱家乡的深情,祝愿家乡经济社会高质量发展,祝愿家乡人民生活幸福安康。

融媒记者 徐敏 整理



永康博士专家联谊会名誉会长、中国科学院院士 颜德岳



永康博士专家联谊会 龙芯中科总裁、中国科学院计算技术研究所研究员、总工程师 胡伟武



南京永康商会代表 南京市永康商会全体同仁向全市人民拜年了

全国各地的永康籍博士专家及各商会代表向家乡人民拜年

博 士 专 家

颜德岳(永康博士专家联谊会名誉会长、中国科学院院士)大家好,我是颜德岳,方岩派溪人,现在在西双版纳避寒。无论我身处何地,魂牵梦萦的地方就是家乡永康,我听到过很多不同的语言,南腔北调的各种语言和世界上各国的语言,最好听的还是永康的乡音,我接触过很多人,南方人、北方人、全国各地的人和世界很多国家的人,最亲近的还是永康的乡亲。我见证过很多地方发展变化,最令我欢欣鼓舞的还是我们家乡永康的欣欣向荣。祝大家春节快乐、恭喜发财、岁月静好。

胡伟武(永康博士专家联谊会会长、北京分会会长、龙芯中科总裁、中国科学院计算技术研究所研究员、总工程师)大家好,我是龙芯中科的胡伟武,现在在北京。在家乡人民的关心和支持下,2021年龙芯CPU的研发和应用都取得了新进展,为国家和信息产业发展作出了新贡献。尤其是与永康五金产业相结合,在跑步机、健身机、智能门锁等五金电子领域得到了应用。值此新春佳节,祝永康人民幸福、社会和谐、乡村美丽,祝永康的父老乡亲新春快乐、虎年大吉。

夏海鸣(永康博士专家联谊会北京分会副会长)新春佳节,我在北京祝家乡的父老乡亲虎年大吉。

徐子伟(永康博士专家联谊会副会长、杭州分会名誉会长、浙江省农

业科学院副院长)大家好,我是徐子伟,是浙江省农科院的研究员,现在在杭州。每逢春节,这个时候我的脑子里就会不断地浮现过去回家乡永康过年的记忆,感到非常亲切。但今年因为疫情,我留在杭州过年,正好在忙一件大事。年前,我的一项科研成果——优质黑猪“绿嘉黑”在浙江科技大市场拍出了3000万元的转让价,创下了全国同行的新高。现在正在紧锣密鼓地做技术对接,借此机会我给家乡父老乡亲拜年了。恭祝大家新年快乐、身体健康、事业发达、阖家幸福。

胡礼祥(永康博士专家联谊会副会长、杭州分会会长、浙江大学城市学院原党委书记)大家好,我是胡礼祥,我在杭州向各位父老乡亲拜年了。我虽然一直在外工作,但时刻关心家乡的发展,希望能够以实际行动回馈家乡、为家乡的发展助力。新的一年开启新的希望,新的征程承载新的梦想。祝家乡的父老乡亲在新的一年里身体健康、心想事成、财源广进、新春快乐。

胡剑锋(永康博士专家联谊会杭州分会副会长、浙江理工大学发展规划处处长)各位父老乡亲好,我是胡剑锋,古山镇前杭村人,现在在浙江理工大学工作,现在是浙江省生态文明研究院院长。今年春节我在杭州过,不能回老家跟大家一起团聚了。借此机会,祝父老乡亲在共同富裕的道路上日子越过越精彩,家和睦、人

人安康。

吕德日(永康博士专家联谊会上海分会秘书长、金华上海博士联谊会秘书长)永康的父老乡亲,大家好,我是吕德日,家住西溪镇。现在在上海,我在外的日子时刻牵挂着家乡,想念着家乡。前段时间永康突发疫情,我们在外的游子都很关注。幸运的是,在永康市委、市政府正确领导下,很快就控制了疫情,取得了胜利,这是所有新老永康人付出的成果,我们感到很欣慰。我在上海祝福永康父老乡亲春节快乐、身体健康,祝福永康永葆安康。

胡方明(永康博士专家联谊会副会长、中西部分会会长、西安电子科技大学出版社董事长)家乡的父老乡亲们,大家好,我是西安电子科技大学的胡方明。虽然离开永康在外求学工作快40年了,但家乡的山山水水总是那么魂牵梦绕着我。在西安发生疫情期间,我得到了家乡各级领导和亲朋好友的关心和关怀,向你们表示衷心的感谢。新春佳节,我向家乡的父老乡亲们拜年,祝大家春节愉快、永远安康,在新的一年里心想事成、万事如意,祝家乡的发展越来越好。

永康博士专家联谊会中西部分会代表:我们中西部分会代表在长沙向家乡父老乡亲拜年了。永康精神永放光芒,永康方言代代相传,永康美食魂牵梦绕,永康福地永葆安康。祝大家新春快乐,虎年吉祥。

商 会

杭州永康商会会长(陈坚):一元复始新万象,千家笑语启华章,活力永康正当时,奋力追梦新征程。值此新春佳节之际,我谨代表杭州永康商会向家乡的父老乡亲致以最诚挚的新年祝福,祝大家在在新的一年里身体健康、阖家幸福、万事如意、事业兴旺、新年快乐。

上海永康商会会长(程志海)祝永康的父老乡亲过年好,我在上海给大家拜年了。祝打造“世界五金之都”品质活力永康的家乡,经济社会发展蒸蒸日上,一年更比一年强。祝家乡父老乡亲、兄弟姐妹们虎年吉祥、身体健康、万事如意、阖家幸福。

乌鲁木齐永康商会会长(姚京军)我们是乌鲁木齐永康商会,主要在新疆销售永康五金产品。新春佳节,祝全市人民新年快乐、虎年生威。

北京永康商会代表:世界看中国,中国看北京,让我们一起向未来,北京永康商会给永康人民拜年了。祝永康父老乡亲新春快乐,万事如意,虎年吉祥,身体健康,恭喜发财。

合肥永康商会代表:新春虎年迎吉祥,金虎迎来福满堂。各位父老乡亲,合肥永康商会给大家拜年了。

南京永康商会代表:虎气带来好运长,年寿欢乐家瑞祥。恭祝家乡父老乡亲虎年吉祥、幸福美满。南京永康商会全体同仁向全市人民拜年了。

宁波永康商会代表:永康的父老乡亲们,新年好。在这新春佳节,宁波市永康商会恭祝大家新年快乐、虎年吉祥、阖家幸福。